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Dl. Bogdan Drăgoi a fost numit preşedinte al  
Comitetului Reprezentanţilor Fondului Proprietatea 

 
 
 

Londra, 20 octombrie 2010 - Franklin Templeton Investment Management Limited, managerul 
de investiţii şi administratorul unic al Fondului Proprietatea, salută numirea lui Bogdan Drăgoi în 
calitate de Preşedinte al Comitetului Reprezentanţilor Fondului Proprietatea. Domnul Drăgoi 
este Secretar de Stat în cadrul Ministerului Finanţelor Publice al României, responsabil pentru 
coordonarea Direcţiei de Trezorerie. Preşedintele a fost ales de membrii Comitetului 
Reprezentanţilor în cadrul unei şedinţe interne, înainte de prima întâlnire oficială cu Franklin 
Templeton în data de 14 octombrie 2010. Preşedintele va conduce Comitetul Reprezentanţilor 
şi va asigura funcţionarea eficientă a acestuia. Numirea este una onorifică, fără remuneraţie 
suplimentară. 
 
Numirea domnului Drăgoi a urmat procesului de selecţie a membrilor Comitetului 
Reprezentanţilor în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acţionarilor din 6 septembrie 2010. 
Comitetul Reprezentanţilor este responsabil pentru supravegherea generală a activităţii 
managerului de investiţii şi administratorului unic  al Fondului şi pentru raportarea către 
acţionarii Fondului. Atribuţiile Comitetului includ aprobarea situaţiilor financiare ale Fondului şi a 
bugetului său anual de cheltuieli. Mandatul membrilor Comitetului Reprezentanţilor este de trei 
ani. 
 
Lansat în decembrie 2005, Fondul Proprietatea a fost înfiinţat pentru despăgubirea cetăţenilor 
români ale căror proprietăţi au fost confiscate de fostul guvern comunist. O licitaţie 
internaţională a fost anunţată în decembrie 2008, în urma căreia, în iulie 2009, Franklin 
Templeton a câştigat mandatul Fondului Proprietatea în valoare de 3,4 miliarde1 Euro, fiind 
selectată dintre şapte companii globale de administrare a activelor. Franklin Templeton a 
preluat oficial rolul de manager de investiţii şi unic administrator al Fondului pe 29 septembrie 
2010. După numirea oficială, Franklin Templeton a demarat plata dividendelor distribuite pentru 
anii 2008 şi 2009 către toţi acţionarii înregistraţi la data de 27 Septembrie 2010 şi se 
concentrează pe listarea Fondului la Bursa de Valori Bucureşti la începutul anului 2011. 
 
Franklin Templeton a deschis recent un birou în Bucureşti, cu o echipă de 23 de angajaţi, 
inclusiv 6 specialişti în investiţii locali, care sunt sprijiniţi în demersurile lor de cei 35 de 
manageri de portofoliu şi analişti din cadrul echipei extinse Templeton Emerging Markets. 
 

                                                 
1 Sursa: Franklin Templeton Investments, 31 august 2010, raportare NAV pe baza standardelor CNVM. 



Franklin Templeton, companie de top în domeniul managementului activelor la nivel global, şi-a 
dezvoltat cu succes afacerile pe pieţe locale, inaugurând recent birouri în Vietnam, Malaezia şi 
Mexic. De asemenea, firma se bucură de o prezenţă puternică în Europa Centrală şi de Est, cu 
birouri în Moscova, Varşovia, Budapesta şi Istanbul. Sub conducerea lui Vivek Kudva, director 
pentru India şi regiunea CEEMEA, Franklin Templeton oferă fonduri de investiţii domiciliate în 
Luxemburg cât şi alte soluţii de investiţii dedicate clienţilor de ratail şi instituţionali din Europa 
Centrală şi de Est, inclusiv Estonia, Letonia, Lituania, Polonia, Cehia, Slovacia, Ungaria şi 
Slovenia şi intenţionează să facă la fel în România.  
 
Franklin Templeton Investment Management Limited este o filială a Franklin Resources, Inc. 
[NYSE:BEN], o organizaţie globală de management al investiţiilor ce operează sub denumirea 
Franklin Templeton Investments. Franklin Templeton Investments furnizează soluţii globale şi 
locale de management al investiţiilor administrate de echipele de investiţii Franklin, Templeton, 
Mutual Series, Fiduciary Trust, Darby şi Bissett. Compania cu sediul central în San Mateo, 
California, are peste 60 de ani de experienţă în investiţii şi administrează active în valoare de 
peste 644 miliarde dolari, conform datelor disponibile la data de 30 septembrie 2010. Pentru 
mai multe informaţii, vă rugăm să vizitaţi www.franklintempleton.uk. 
 
Biroul Franklin Templeton Investment Management Ltd. din Bucureşti este situat la adresa 
Premium Point, Calea Buzeşti nr. 78-80, etajul 8, sector 1, Bucureşti, România. Tel: 
+40.200.96.00, Fax: +40.200.96.31/32. Pentru mai multe informaţii cu privire la Fondul 
Proprietatea, vă rugăm să vizitaţi http://www.fondulproprietatea.ro.  
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